

訂正とお詫び

東邦医学会雑誌第 66 巻第 3 号（令和元年 9 月）に掲載されました下記論文の文献の著者名に誤りがございました。ここに訂正とお詫び申し上げます。（令和 2 年 12 月）

訂正箇所：東邦医学会雑誌第 66 巻第 3 号 p 182

【誤】 谷口 直. 手術における VR アプリ「HoloEyes」の可能性. 映像情報 Medical 2018 ; 50 : 53-8.

【正】 谷口直嗣. 手術における VR アプリ「HoloEyes」の可能性. 映像情報 Medical 2018 ; 50 : 53-8.